



## PRIVATE 3 ISLANDS TOUR - SPLIT, SREDNJA DALMACIJA

*Krstarenja otocima popularan su izbor za jednodnevni izlet iz Trogira i Splita, a privatno krstarenje znači da možete osmisliti vlastiti itinerar. Osjećajte se kao VIP na vlastitom katamaranu ili jahti na ovom cjelodnevnom krstarenju; skoknite u istraživanje otoka Brača i Hvara; zatim zaplovite plažama i uvalama Paklenih otoka, usput se zaustavljajući radi kupanja i ronjenja. Zaplovite duž hrvatske dalmatinske obale i uživajte u spektakularnim pogledima na ocean Idite na obalu kako biste istražili otoke Hvar i Brač Uživajte u plivanju i ronjenju oko Paklenih otoka Ova privatna tura osigurava personalizirano iskustvo i može se prilagoditi vašim interesima*

### Cijena

Private 3 Islands Tour



From Split: Private 3  
Island Tour  
Matejuška  
21000 Split  
Hrvatska

### Raspored

#### DATUMI IZLETA / TURE / AKTIVNOSTI

Travanj - Listopad

#### MJESTO I VRIJEME POLASKA

Trogir (Kamerlengo Fortress  
- 8.00). Split (Matejuska pier  
- 8.30)

#### MJESTO I VRIJEME POVRATKA

Trogir (Kamerlengo Fortress  
- 16.00). Split (Matejuska  
pier - 16.30)

## Informacije

### KRATKI OPIS:

**Ime:** Private 3 Islands Tour

**Trajanje izleta / ture / aktivnosti:** 6 do 10 sati

**Proizvod najbolje opisuje pojam:** Putovanje / transfer

**Proizvod uključuje:** razgledavanje znamenitosti, razgledavanje prirode / prirodnih ljepota, razgledavanje grada, posjet otocima, transfer između gradova / otoka, obilazak obale, posjet plažama/ugalama , privatni obilazak , nema troškova otkazivanja

**Ukratko o izletu / turi i najzanimljivije stvari:** Krstarenja otocima popularan su izbor za jednodnevni izlet iz Trogira i Splita, a privatno krstarenje znači da možete osmisliti vlastiti itinerar. Osjećajte se kao VIP na vlastitom katamaranu ili jahti na ovom cjelodnevnom krstarenju; skoknite u istraživanje otoka Brača i Hvara; zatim zaplovite plažama i ugalama Paklenih otoka, usput se zaustavljajući radi kupanja i ronjenja.

Zaplovite duž hrvatske dalmatinske obale i uživajte u spektakularnim pogledima na ocean

Idite na obalu kako biste istražili otoke Hvar i Brač

Uživajte u plivanju i ronjenju oko Paklenih otoka

Ova privatna tura osigurava personalizirano iskustvo i može se prilagoditi vašim interesima

### ŠTO PONIJETI / OBUĆI:

Nosite ležernu i laganu odjeću. Osigurane su jakne otporne na vjetar kako bi vaše putovanje bilo što ugodnije, ponesite vodootpornu kremu za sunčanje, kao i osvježenje.